

ПРОТОКОЛ №1
заседания Ибресинской районной комиссии по обеспечению
безопасности дорожного движения

от 21.03.2022 г.

пос.Ибреси

Присутствовали:

Андреева М.Д. – начальник отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации района (заместитель председателя)
Ишалев А.В. – главный специалист-эксперт отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации района (секретарь)

Члены комиссии:

Кондратьев В.А. – начальник отделения ГИБДД ОМВД РФ по Ибресинскому району
Афанасьев А.Н. – гл.инженер ООО «Ибресинское ДРСУ»
Кузьмин С.А. – директор ООО «Вега»
Захаров А.Л. – заведующий сектором специальных программ администрации района
Терентьев А.Г. – старший государственный инспектор-начальник инспекции Ибресинского района
Гостехнадзора Чувашии

1. О состоянии аварийности на автотранспорте в районе за 2 месяца 2022 года и задачах по обеспечению безопасности дорожного движения в 2022 году.

Докладчик: Кондратьев В.А.

2. О ходе работ по зимнему содержанию муниципальных автомобильных дорог в 2022 году.

Докладчик: Афанасьев А.Н., Кузьмин С.А.

3. О планах реализации мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на 2022 год в Ибресинском районе».

Докладчик: Ишалев А.В.

Слушали по 1-му Кондратьева В.А. – начальника отделения ГИБДД ОМВД РФ по Ибресинскому району «Состояние аварийности на территории Ибресинского района за 2 месяца 2022 года».

За 2 месяца 2022 года на территории района зарегистрировано 2 ДТП, погибших нет, ранены 2 человека. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года количество ДТП осталось на том же уровне (с 2 до 2), погибших - 0 % (с 0 до 0), раненых уменьшение на - 67 % (с 3 до 2). Тяжесть последствий составила 0 (АППГ - 0).

Основными факторами, способствующими возникновению ДТП явились:

- нарушение ПДД водителями – 384 факта;
- нарушение ПДД пешеходами – 56 фактов;

Основным видом происшествия стало:

- столкновение – 50%;
- наезд на пешехода – 50%.

В целях профилактической работы по снижению ДТП:

- опубликовано материалов в газете «За Победу» - 3 статьи (АППГ-3);
- на сайт в Интернет размещены 4 материала (АППГ-4);
- проведены 7 бесед с детьми в школах и ДОУ (АППГ-6);

Информация и анализ ДТП прилагаются к протоколу заседания.

Решили: Принять к сведению информацию Кондратьева В.А.

В целях профилактики ДТП в том числе детского ДТП предлагается:

Администрации Ибресинского района:

Совместно с подрядными организациями проводить мониторинг за состоянием пропуска паводковых вод весной 2022 года.

Сотрудникам Госавтоинспекции:

- продолжить проводимые профилактические мероприятия.

Слушали по 2-му вопросу Афанасьева А.Н. – гл.инженера ООО «Ибресинское ДРСУ» ходе работ по зимнему содержанию муниципальных автодорог по Лоту № 2.

Докладчик ознакомил о работе по зимнему содержанию автомобильных дорог местного значения протяженностью 67,794 км. Создана бригада с необходимой дорожно-строительной техникой с распределением конкретных участков автомобильных дорог. Для предотвращения размывов и пропуска паводковых вод проводятся работы по открытию входных и выпускных отверстий водопропускных труб.

Так же о ходе работ по зимнему содержанию местных автодорог в Ибресинском районе ознакомил директор ООО «Вега» Кузьмин С.А.

Докладчик ознакомил о работе по зимнему содержанию автомобильных дорог местного значения по Лоту № 1 протяженностью 70,003 км. Создана бригада с необходимой дорожно-строительной техникой с распределением конкретных участков автомобильных дорог. Для предотвращения размывов и пропуска паводковых вод проводятся работы по открытию входных и выпускных отверстий водопропускных труб.

Решили: Принять к сведению информацию Афанасьева А.Н., Кузьмина С.А.

Комиссия отметила:

ООО «Ибресинское ДРСУ» и ООО «Вега»

На период временного ограничения движения транспортных средств приготовить дорожно-строительную технику и необходимое количество дорожно-строительных материалов для ямочного ремонта. Согласовать и утвердить в установленном порядке схему ограждения мест производства работ на местных автомобильных дорогах.

Администрации Ибресинского района

Провести совместно с подрядчиками комиссионные осмотры за состоянием муниципальных автодорог.

Провести работы по заключению муниципальных контрактов на объекты ремонта автомобильных дорог и своевременно заключить муниципальные контракты на них.

Слушали по 3-му вопросу Ишалев А.В. – главного специалиста ОС и РОИ администрации Ибресинского района о планах работ по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах в Ибресинского района в 2022 году.

В 2022 году запланировано устройство 2-х искусственных неровностей на автодороге Аниш-Кошмас Тойси и устройство 2-х искусственных неровностей в п. Ибреси по ул. Кирова около детского сада «Радуга» на сумму 200,0 тыс.руб.

Решили: Принять к сведению информацию Ишалев А.В.

Ответственным исполнителям представить в администрацию Ибресинского район (Ишалева А.В.) информацию о выполнении протокольных поручений комиссии по безопасности дорожного движения от 15 апреля 2022 г.

Зам.председателя комиссии:

М.Д.Андреева

Секретарь:

А.В.Ишалёв